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TEST KOMPETENCJI CYFROWYCH 

 

Imię i nazwisko  Liczba uzyskanych punktów  

 

1. Jaki jest najpopularniejszy system operacyjny na świecie? 
a. Android 
b. Windows 
c. Linux 
d. MacOS 

 
2. Do zaznaczenia całego dokumentu lub wszystkich elementów używamy: 

a. CTRL + A 
b. CTRL + ALT 
c. ALT + A 
d. CTRL + K 

 
3. Pliki o nazwach a.xls, b.jpg, c.txt, d.mp3 to pliki (w kolejności):  

a. graficzny, tekstowy, arkusza kalkulacyjnego, plik wykonywalny 
b. bazy danych, arkusza kalkulacyjnego, graficzny, muzyczny 
c. arkusza kalkulacyjnego, graficzny, tekstowy, muzyczny  
d. graficzny, tekstowy, muzyczny, arkusza kalkulacyjnego 

 
4. Skąd wywodzi się skrót RGB? 

a. Od nazwy wejścia do gniazda kabla internetowego 
b. Jest to nazwa podzespołu na płycie głównej 
c. Od palety kolorów 
d. Jest to rozszerzenie pliku graficznego 

 
5. Jak wygląda zapis adresu bezwzględnego komórki A1 w programie Excel? 

a. $A1$ 
b. $A1 
c. A$1 
d. $A$1 

 
6. Jakie rozszerzenie mają pliki programu Addobe Photoshop? 

a. PDS 
b. PS 
c. PSD 
d. APS 

 
7. Rekord, jeden z elementów baz danych dzieli się kolejno na: 

a. Pola 
b. Pola, komórki, linijki 
c. Pola, komórki, strofy, linijki 
d. Linijki, strofy, komórki, pola 

 
8. Czym różni się deklaracja funkcji do jej definicji? 

a. Deklaracja to tylko informacja, a definicja to ciało funkcji 
b. Definicja to tylko informacja, a deklaracja to ciało funkcji 
c. To zależy od tego w jakim miejscu się znajdują w  programie 
d. Żadna z powyższych odpowiedzi nie jest poprawna  

 
9. Który z podanych niżej operatorów przeładowanych jest wieloargumentowy? 

a. Operator () 
b. Operator = 
c. Operator -> 
d. Operator [] 


